11Iro

HAms: fpocnas
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 17.03.2011 00:58:05

dopmupoBaHus 3aKkimoueHust Bpaua: 20.03.2011 10:18:27

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/215092/answer/215934




9T0 MOXKeT OLITh YPeTpuT. [IJIs1 yTOYHEeHUs [rarHo3a U olpefie/ieHus fajbHeNIe TaKTUKU Bam
Heo6xoauMo 06ciefoBaThCS ON KOHTPOJIEM YPOJIoTra: Ha YPOTeHUTANIbHYI0 HHPEKIINIOo (XTaMUAguHY,
TPUXOMOHA/IH, TapAHEPEJIIbl, MUKOIIIa3Mbl, KAHIUOH!, Ypealljla3Mhl); CIaTh OOIIUY aHATU3 MOYY;
II0CEB CeKpeTa IIPOCTATH ¥ MOYX Ha (JIOPY ¥ YYBCTBUTEILHOCTh K aHTUOMOTHKAM (YEeTHIPEXCTKaHHAS
npo6a); Y3U (mmouek, MO4YEBOT0 Iy3kIPs C ONpefieieHreM KOIu4YecTBa OCTaTOYHOM MOYH,
IIpefCcTaTeIbHOM XKeJie3bl, OpraHOB MOIIOHKHM). [Tocyie 3TOro MOXKHO OyfIeT PEIIUTh - €CTh IaTOJIOT U
WY HEeT, Ha3HauuTh JleueHue (eciid Heo0X0muMo).



